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Одеська національна академія харчових технологій  
 

Проблема підвищення відвідування занять очима студентства 
 
Тема відвідування занять достатньо знана, але від цього не менш болюча для 

багатьох ЗВО. Проблема піднімалася у науковій літературі не одноразово. Як в окремих 
роботах9 так і загальних монографіях10. Після прийняття ESG 2015 студентоцентрованість 
набуває нових відтінків. З’являться значна частина сучасного наукового доробку 
присвяченого цій темі. Хоча здебільшого ці роботи загалом присвячені 
студентоцентричності у Европі та в Україні, порівняльному аналізі тощо11. 

Мета дослідження дізнатися, а що з приводу підвищення відвідування занять 
думають самі студенти. 

Методами були обрані опитування студентів та порівняльний аналіз на підставі 
матеріалів опитування студентів. 

Було проведено опитування студентів які навчаються на другому рівні-магістр. 
вибіркове опитування проводилося протягом 30 хвилин у рамках дисципліни «Педагогіка та 
психологія вищої школи». Тематика опитування була наступною, майбутнім магістрам 
пропонувалося поставити себе на місце викладача і самому запропонувати способи 
поліпшення відвідування ваших занять вашими студентами. Відповіді зробили  76 осіб, з 6 
груп, двох факультетів (з десяти факультетів) Одеської національної академії харчових 
технологій, а саме Факультет низькотемпературної техніки та інженерної механіки та 
Факультет нафти, газу та екології 

Однією з очевидних причин є низька відвідуваність студентами занять, і, як 
результат, їх низька успішність12. У цій тезі фактично збігаються думки викладачів та 
студентів. У кожного студента багато своїх причин, через які він не відвідує заняття або 
робить це дуже рідко. Такими причинами можуть бути робота, молода сім'я, банальна лінь і 
відсутність мотивації. Також, значна частина студентів віддає пріоритет індивідуальною 
формою навчання, що в свою чергу дозволяє пропускати заняття. Результати освіти у 
відриві від університету залишають бажати кращого, а цінність отриманого диплома може 
викликати сумніви.  

                                                           

9
 Гангал А. Філософські принципи аналізу інтеріоризації студентською молоддю соціальних норм 

//Гуманітарний вісник Державного вищого навчального закладу Переяслав-Хмельницький державний 
педагогічний університет імені Григорія Сковороди. Педагогіка. Психологія. Філософія.  2014. №. 34. С. 228-
240. 
10

 Кучерявий А. О. Управління самостійною навчальною діяльністю майбутніх юристів: монографія //Черкаси: 
видавець Чабаненко ЮА.  2014. 
11

 Фурдуй С. Студентоцентроване навчання як перспективний елемент вищої освіти / С.Фурдуй // Традиції та 
інновації в сучасній педагогічній діяльності: європейський вимір // Збірник наукових праць за матеріалами 
науково-практичної конференції.  Ізмаїл: РВВ ІДГУ, 2017.  С. 126-128. 
12

 Сучасний викладач і студентоцентрична модель організації освітнього процесу університету. Науково-
практичний семінар "Сучасний викладач у студентоцентричній моделі освітнього процесу університету" 
(Івано-Франківськ-Київ, 2016) // Гірська школа Українських Карпат. 2016. № 14.  С. 8. / Режим доступу: 
http://nbuv.gov.ua/UJRN/gsuk_2016_14_4. 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/gsuk_2016_14_4
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Однак можна спробувати виділити загальну проблему, яка є однією з головних 
причин. Це, звичайно ж, відсутність чіткого розуміння необхідності отримання хорошої 
освіти і знання як таких. Тому як, при наявності мотивації, інші особисті турботи, такі як 
робота або лінь, на думку студентів не будуть настільки сильно впливати на успішність. 
Студент буде чітко знати, що потрібно набратися сил і терпіння і добре вивчитися, що, 
згодом, допоможе працевлаштуватися і працювати за фахом з хорошою оплатою праці і 
більше не доведеться бігати по підробіткам, щоб забезпечити себе і свою сім'ю. Іншими 
словами, студент погано бачить своє майбутнє з дипломом в руках після закінчення 
освітньої програми. 

Гіпотези пропусків, які набрали більше 30% студентів: 
1. У деяких студентів основною причиною пропусків є часте виникнення проблем зі 

здоров'ям. 
2. Основною причиною пропусків занять у студентів часто є негативне ставлення до 

викладача. 
3. Багато студентів свої особисті справи ставлять вище навчальних занять. 
4. Основною причиною пропусків занять у студентів часто є негативне ставлення до 

предмету. 
5. У більшості студентів однієї із самих основних причин пропуску занять є відносини 

з одногрупниками. 
6. Студенти, які працюють більше прогулюють заняття ніж безробітні студенти. 
7. Може бути незручний розклад занять тощо. 
Фактично можна зробити висновки, що на думку наших студентів для того, щоб 

підвищити відвідуваність занять в академії, слід провести рівномірний розподіл занять, так 
щоб навантаження на кожен день була приблизно однакова, а також стимул отримувати 
стипендію, покращення мікроклімати всередині груп та підгруп студентства тощо. Багато з 
чого робиться вже в Одеській національній академії харчових технологій.  

У майбутніх планах э проведення подібного опитування серед усіх студентів всіх 
спеціальностей у Академії. І звичайно було б цікаво спів ставити даними з других ЗВО. 
Такий аналіз став би у нагоді для всіх. 
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